CHAPITEAU SANTE
MERCREDI 15 ET JEUDI 16 JUILLET
	




	- 14H00 / 15H00 :

Pendant les deux jours du festival, venez profiter des transats installés à côté du chapiteau pour la Sieste Party : repos garanti! 

- 15H00 / 19H00 :

Pénétrez au sein du chapiteau et prenez le temps de profiter de son café santé : installez-vous dans cet espace convivial pour discuter, vous informer, vous reposer, en créant votre cocktail avec des fruits et légumes bio. Ensuite, laissez-vous guider par les cartes et allez à la rencontre de votre avenir... Amour, réussite, amis... Des animateurs de prévention et des intervenants santé vous accueillent.
Promenez-vous sous le chapiteau dans l'ordre que vous souhaitez et écoutez ce qu'il vous suggère : "Santé-vous bien!". Découvrez les diverses animations qui vous y sont proposées autour du bien-être et du soleil (ateliers UV, jeu de l'oie..), approchez la peinture sur corps, laissez une trace dans les espaces d'expressions, jetez un oeil sur quelques expositions, ou même, optez pour un massage...




MERCREDI 15 JUILLET
- 18H00 :

Assistez à une création mêlant théâtre d'improvisation et restitution des ateliers d'expression avec la TIR Pro et Les Petits Papiers.


JEUDI 16 JUILLET
	- 17H30 :

Pour que la question "Nos futurs ?" ne reste pas sans réponse, Pulsart a créé le concept d'Agora artistique : un spectacle multimédia intéractif au service d'une démocratie culturelle directe qui fait participer et réagir le public au contenu utopique de ses propositions artistiques.

D'après L'Utopie (1516) de Thomas More, cette nouvelle forme de performance est réalisée par des artistes et des jeunes, à partir des créations produites lors de l'action artistique "Viva Utopia !" menée par Pulsart auprès de jeunes bretons. à partir d'une réflexion sur les thèmes de l'isolement et du vivre ensemble, ils ont travaillé ensemble à la construction de leur société idéale : la cité "Utopia".

Voir un extrait : http://www.pulsart.org/imgs/vids/spectacle_vu.htm

(Avec la participation du Foyer de Jeunes Travailleurs La Motte Baril, le CRIJ Bretagne et le Groupe d'Entraide Mutuelle l'Antre2)
	







Avec la participation de :
AAPF, ANPAA 35, le Pôle Addiction Précarité du CHGR, CDAS, Planning Familial, l'IPSSA d'Etrelles, PCPPS, Liberté Couleurs, la Ligue contre le cancer, les Becs Verseurs, Pulsart, la TIR Pro, Détente minute, Canal B.
