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	City Kay (Bretagne)

Créé à Rennes en 2007, le groupe City Kay joue un reggae authentique et inspiré, porté par un groove traditionnel subtil, rappelant les meilleures productions jamaïcaines et anglaises des périodes 70's aux débuts 80's.
Le discours se veut à la fois poétique et positif mais toujours réaliste. Leur musique est millésimée en studio par le dubmaster Mr Haze (ingé son des Kayans, prods pour Max Romeo) du label Roots Vibes, qui apporte une touche dub et vintage bien adaptée à leur son résolument roots rock reggae. Fin 2008 ils sortent leur premier EP "New Times", distribué chez Black Temple (Rennes) et en ligne sur Foutadawa Distribution. Mais c'est sur scène que le combo donne sa pleine mesure offrant au public un son reggae unique et jouissif porté par des choeurs aériens et un chant au timbre cuivré, proche de l'excellence ! 

Site Web : http://www.myspace.com/citykay


	Hasna El Becharia (Afrique du Nord)

Femme libre et sans concession, Hasna El Bécharia vient du Sahara algérien. Personnage haut en couleurs, elle est célèbre dans tout le sud algérien et plus particulièrement à Béchar (sa ville) où depuis 1972 elle a animé de nombreux mariages. Héritière d'une lignée de musiciens gnawas, elle joue des standards populaires et des compositions personnelles à la guitare électrique, acoustique ou au gumbri.
En 2002, à 51 ans, elle sort son premier album "Djazair Johara" (label Indigo) qui remporte un vif succès. Blues-trans, gnawa... sur scène sa musique vous emporte dans un mélange furieux de vent de sable, de traditions séculaires et de guitare électrique. Hasna dérange car elle est trop libre. Ce n'est pas pour rien qu'on l'appelle "La rockeuse du désert" ! 

Site Web : http://www.myspace.com/hasnaelbecharia
	






	






	Black Fire (Amérique du Nord)

Né à Black Mesa dans la Nation Navajo en Arizona aux USA, Blackfire (2 frères, 1 soeur) est un groupe rock inspiré par la musique traditionnelle Amérindienne et le punk rock "Alter- native". Leur dernier album "Silence is a weapon" est d'ailleurs composé d'un cd de punk rock et d'un cd de chant traditionnel. Blackfire est avant tout un groupe militant avec des messages forts à propos de l'oppression du gouvernement, de la relocalisation des peuples Indigènes, de la destruction écologique, des génocides, de la violence domestique et des droits de l'homme. Joey Ramone les a qualifié de "Boule de feu Punk Amérindienne". Leur présence à Quartiers d'été est un événement unique à partager entre tous ! 

Site Web : http://www.myspace.com/blackfirerocks




	


	Film : Princesse Mononoké

- Film japonais réalisé par Hayao Miyazaki
- Durée : 2h 15min
- Date de sortie : 12 Janvier 2000 - Année de production : 1997

Synopsis :
Au XVe siècle, durant l'ère Muromachi, la forêt japonaise, jadis protégée par des animaux géants, se dépeuple à cause de l'homme. Un sanglier transformé en démon dévastateur en sort et attaque le village d'Ashitaka, futur chef du clan Emishi. Touché par le sanglier qu'il a tué, celui-ci est forcé de partir à la recherche du dieu Cerf pour lever la malédiction qui lui gangrène le bras. 


