
          

 

	
	  Le Jeudi 15 Juillet :
    - 14H30 : Kevin Gageot (chanson)

    - 15H15 : Ana Maria Stan (danse)
        Ana Maria Stan viendra présenter 15 minutes de réflexions sur les murs qui font de notre vie une "vie cellule "... moi qui discute avec moi, avec toi, avec eux...le temps qui discute avec l'univers... minutes qui s'appellent: enfant, femme, homme, guerre, maladie, vie, espoir, art, foi, culture, science et infini...c'est une minute d'une seconde avec une autre minute d'une seconde qui donnent finalement 15 minutes de discussions...

    - 16H00 : Black Diamond Crew (danse)
        Black Diamond Crew est un jeune groupe de danse formé par 4 jeunes rennaises. Elles mélangent allègrement la danse hip-hop, le dancehall et le coupé décalé. A découvrir sur les 2 jours du festival. 

  Le Vendredi 16 Juillet :
    - 14H30 : Kesaj Tchave (musique et danse)

    - 15H30 : Fusionnel (rap)
        Fusionnel est un duo de mc's locaux constitué en 2006. Leur musique se nourrit du contraste entre 2 styles, 2 flows originaux et complémentaires. La présence de NZO au micro viendra enrichir leur prestation pour ce passage à Quartiers d'été, venez nombreux!

    - 16H15 : Black Diamond Crew (danse)

    - 16H30 : Lil Bless (rap)

    - 17H30 : Sans Forcey (rap)
        Sans Forcey est un groupe de rap originaire de Villeneuve La Garenne (92) composé de Brahh, Ti-Kin, Dadley et G-nese. Ces 4 rappeurs viendront vous présenter à Rennes leur nouveau mix-tape : "Préliminaires"

    - 18H30 : Utopies partagées (danse)


