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	Mr Toma
Issu de la scène Reggae, il opère un virage remarqué vers la chanson urbaine.

Après un 1er album sorti fin 2006 (Identites), il revient à la rentrée avec un nouvel album chez Az/Universal, dont le 1er single "non, non, non" sort sur les ondes en mai.

"Ma musique n'a pas de couleurs, pas de frontières, pas d'étiquettes, elle est pour le mec de la rue, la fille à papa, le commissaire et l'éboueur, le contrôleur et l'assistante sociale, les petits et les grands... Tous ceux dont le coeur est bien en vie, dans la joie ou la peine... Pour tous ceux qui connaissent la compassion... Pour tous ceux qui cherchent une raison de continuer... Pour tous ceux qui s'aiment ou se détestent... Pour le politicien ou l'instituteur pour mes frères et mes soeurs... Pour toi." 

Mr Toma


Site Web : http://www.myspace.com/monsieurtoma


	Kesaj Tchave
KESAJ TCHAVÉ, c'est avant tout une histoire humaine. Celle de jeunes des bidonvilles Roms désireux de faire partager leur spontanéité, leur énergie et leur enthousiasme pour la vie par la musique, le chant et la danse. L'histoire du groupe démarre en 2000 à Kezmarok en Slovaquie, à l'initiative d'Ivan Akimov (musicien professionnel) et d'Helena Akimova (éducatrice de rue). Le collectif a d'abord pour but d'aider les jeunes Roms en difficulté.
Mais très vite ces tous jeunes musiciens, chanteurs et danseurs séduisent un vaste public. Et pour cause les jeunes Kesaj donnent un maximum sur scène, transformant chacun de leur spectacle en un moment rare et unique. Leurs chants plein de fougue sont accompagnés par de multiples instruments : une Balalaïka endiablée, une guitare, un accordéon, des percussions...
Kesaj Tchavé, ce sont aussi et surtout des danseurs et danseuses qui métissent à merveille les danses traditionnelles tsiganes avec les tendances plus actuelles. Ne les manquez pas sur scène, ils sont les invités de Quartiers d'été !


Site Web : www.myspace.com/kesajtchave
	









	



	Shantel & Bucovina Club Orkestar
Shantel et son fabuleux Bucovina Club Orkestar sont gonflés à bloc et prêts à vous faire partager sur scène leur nouvel album : Planet Paprika !

Ses racines culturelles vous plongent dans un passé lointain, dans des musiques populaires de l'Est (sa grand-mère est roumaine) qui ont fait vibrer de nombreuses générations depuis dès siècles. Dans sa Planète Paprika, l'intégration ne fait pas l'objet de débats ou de polémiques télévisées, elle devient une réalité : gros et maigres, noirs et blancs, ISF et RMIstes, intellectuels et manuels, enfants et vieillards, tous se rejoignent dans la même farandole euphorique. Un seul message au final: "A bas les frontières et vive la fête!"


Site Web : www.myspace.com/shantelbucovinacluborkestar




	Film : Welcome 

- Film français réalisé par Philippe Lioret

- Durée : 1h 50min

- Date de sortie au cinéma : 11 Mars 2009 - Année de production : 2008



Synopsis :

Pour impressionner et reconquérir sa femme, Simon, maître nageur à la piscine de Calais, prend le risque d'aider en secret un jeune réfugié kurde qui veut traverser la Manche à la nage.
	




