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	Ti-Manno
Ti-Manno est une jeune "rappeur-producteur" originaire de Haïti, qui depuis 2006 se fait connaître en perfectionnant un show scénique dans les concerts rap et Sound système de la région.

En 2008, il auto-produit un maxi "Je me plein au as" qui lui permettra de se faire un nom sur la scène locale. Depuis quelques années, il prépare un album qu'il présentera en partie ce 16 juillet. Une des valeurs de la musique qu'il défend est le partage. C'est en faisant des rencontre qu'il développe son identité musicale.

Deux de ces rencontres se nomment Faya-one, rappeur du département qui partagera le scène avec Ti-Manno et Dj keshkoon qui assurera le rôle de Dj, bien entendu.


Site Web : http://www.myspace.com/timannosound



	Kenyon
A tout juste 20 ans, KENYON, que l'on peut qualifié comme un artiste ragga/hip-hop, zig-zag entre rap et chant avec une aisance qui nous offre un mélange à la fois ouvert et décomplexé. C'est en 2005 que tout commence, à Rennes quand il décide de rejoindre le groupe ECK, qui réunit à la fois des artistes hip-hop et reggae-dancehall.
Depuis, Kenyon s'est forgé une réputation solide sur scène grâce à des interventions remarqués en improvisations et en fast-style devant des platines ou avec les musiciens de D.Roots Band. Ce qui lui a permis de faire la première partie d'artiste de renommé national ou international tel que : Sexion D'Assaut, Neg Marrons, Daddy Mory ou encore Toots & The Maytals.

En avril 2010 Kenyon sort son premier album "Soul Révolte". Un projet varié entre soul, hip-hop et reggae-dancehall, avec également de nombreux featuring (Dany Dan des Sages Poêtes de la Rue, ECK, Keefaz.. ) parmi les 14 titres dont la combinaison « Garde Espoir »  avec Taïro. Kenyon va fêter dignement son album sur la grande scène du festival. Ne boudons pas notre plaisir !


Site Web : http://www.myspace.com/kenystyle

	








	




	Casey
A chaque nouvelle apparition de Casey, des oreilles s'ouvrent et d'autres sifflent, des bouches se ferment et d'autres se délient. Avec un franc-parler de franc-tireur, une aisance littéraire de tribun, Casey déploie une radicalité de propos rarement entendue dans le troupeau de rappeurs qui tentent bon gré mal gré de survivre à la déconfiture du marché du disque.
Son nouvel opus "Libérez la bête" confirme sans bémol possible l'intransigeance et l'exigence de l'une des plus intègres figures de la scène hexagonale. Loin d'être apaisée par la déliquescence et l'égoïsme débilitant de nos sociétés dites modernes, en attente impatiente d'un monde meilleur qu'on nous confisque davantage jour après jour au nom du confort d'inaccessibles actionnaires, Casey bondit une nouvelle fois à la gorge de ceux qui la répugnent. La bête est lâchée, elle n'est pas prête à capituler !

Site Web : http://www.myspace.com/caseyofficiel


	Battle Ze Clash
L'association Stéréophonk et Unvsti présentent ZE CLASH 2010, un battle réunissant des équipes parmi les meilleures de l'ouest qui s'affronteront sur la grande scène. Ce battle sera l'occasion pour les B-Boys (et les B-girls) de rivaliser par leur technique et leur style sur des musiques funk 70's et hip hop, mixées par DJ Marrrtin. Une fois de plus la barre est mise très haute. Ce show amical et néanmoins explosif, sera à ne rater sous aucun prétexte ! 

Site Web : http://www.myspace.com/stereophonk
	






	






	Féfé
Après 3 ans d'absence, cet ancien membre du groupe mythique Saïan Supa Crew, revient aujourd'hui avec son 1er album solo : "Jeune à la retraite" Changement de ton pour celui que l'on nomme le rappeur technique du rap français. Accompagné d'une guitare offerte par Patrice, Féfé se met à la recherche d'un nouveau son. Finit les productions synthétiques et place aux sons live. Il collabore avec Dan the Automator (Gorillaz...) qui réalise, enregistre, mix l'album et apporte une touche funky à ce savoureux mélange de genre.
Féfé nous livre 13 titres à la croisée du hip hop, du blues, de la soul, et de la chanson. L'album est un véritable succès : "Dans ma rue", "VPC" ...

Accompagné de ses musiciens, Féfé nous fait le plaisir de se produire sur la scène de Quartiers d'été. Et ça tombe bien, la scène c'est son élément !

Site Web : http://www.fefe-lesite.com


